Ata da 387ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC

Gestão 2012/2015

Data: 03/09/2012. Hora 19h30 min. Local: Sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações.

2. Informes:

2.1. Diretoria Executiva: Marcelo Rogelim fala da dificuldade da composição da escala dos plantonistas clínicos do Hospital Regional de São José. Cyro refere que, pela relevância do assunto, o mesmo entra na pauta desta reunião. Cyro ainda comenta sobre a visita, em 22 de agosto, do Sr. Nildomar Freire, vice da chapa da candidata à Prefeitura de Florianópolis Angela Albino. Na ocasião, foi conversado sobre a desoneração dos médicos deste município, entre outros assuntos. Informa, também, sobre ofício recebido do SINDE, com a pauta de reivindicações dos colaboradores dos sindicatos. Cyro também informa que o Dr.Aguinel, Presidente da ACM, encaminhou correspondência a todas as quatro entidades médicas, onde fala da importância e necessidade social da Escola de Governança e Cidadania Ativa, solicitando apoio na divulgação e participação, pois a Escola é de todos e para todos; Dr.Rafael Vasconcelos, coordenador da Comissão Estadual de Honorários de Santa Catarina, convida para reunião com representantes da Eletrosul, no dia 05 de setembro, às 19h e 30 min na sede da ACM; Recebido convite da Unimed Mercosul para o Encontro do Projeto de Atenção Primária em Saúde, dia 11 de setembro, às 9 horas; Cyro e Vânio informam que o SIMESC participou de reunião com jornalistas e produtores da RBS-TV, onde foi proposta a construção de pauta conjunta, devido à representatividade desta Entidade Sindical. 

2.2. Plantão de Diretoria: Flavio recebeu demanda encaminhada à assessoria jurídica. Fábio Schneider assume o plantão.

2.3. Diretorias Regionais: A D.R.Blumenau promoverá debate sobre saúde com os candidatos a prefeito. A jornalista Carla  e Dr. Erial participaram da organização do evento. A D.R.Médio Vale enviou correspondência aos colegas médicos, onde se apresentam como diretores,  solicitando a participação de todos para o fortalecimento das ações sindicais e referem que a sede é a casa do médico. A Diretoria Executiva enalteceu a atitude da D.R. Médio Vale que prontamente colocou em pratica o que foi debatido na Reunião de Diretoria Plena.
3. Ordem do Dia: 

3.1. Evento de Posse (24/08/2012) RDP/Posse FRSB (25/08/2012) Homenagem aos Vitalícios (25/08/2012): O evento da Posse da Gestão 2012/2015 foi avaliado positivamente pelos diretores executivos, colaboradores e assessoria de imprensa e jurídica. Destacou-se a expressiva participação dos diretores executivos e regionais, bem como das autoridades presentes, dos homenageados (vitalícios), e da apresentação do músico saxofonista Ney Platt. Eliane, Terezinha e colaboradores foram parabenizados pela ótima organização do evento. Foram discutidos os preparativos iniciais para a AGO/RDP de Dezembro (dias 07 e 08). 
3.2. Reunião do Núcleo da FENAM: Vânio comenta sobre a importância da reunião do núcleo da FENAM, realizada em Florianópolis, no dia 24/08/2012, que contou com a presença do Presidente / SIMESC.
3.3. Hospital Regional de São José- HRSJ - Emergência: Marcelo procede à leitura do documento, elaborado pelos médicos da emergência de clínica médica do Hospital Regional de São José e encaminhado à Secretaria de Estado da Saúde, à direção do Hospital Regional de São José, ao CREMESC e ao SIMESC sobre a dificuldade na composição da escala de plantão médico. Isto porque há somente seis plantonistas para cobrir toda escala do mês de setembro, com a responsabilidade de atender a pacientes que procuram este setor, além de atender a pacientes graves internados na sala de reanimação e unidade semi-intensiva. A não convocação em tempo hábil dos médicos já aprovados em concurso público agravou o déficit crônico de Clínicos e expôs a situação caótica em que se encontra a emergência do HRSJ, cujas conseqüências e gravidade são minimizadas pelos gestores. Cyro propõe a realização de reunião entre os médicos da emergência clínica e a direção do HRSJ com a participação do COSEMESC. Aprovado.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: Dia do Médico – Ações e Evento.
5. Assuntos Informais: Marcelo apresentou a proposta de atualização do programa de informática, a qual foi aprovada por unanimidade.

                                                                                                          Florianópolis, 03 de setembro de 2012.
Ata redigida por Maria Cristina Pacheco da Costa Fortuna, Segunda Secretária da DE do SIMESC.
